GROKO

1. Fur welche Gesprache hatder
SPD-Parteitag grones Licht
gegeben?

a) mit der Union Uber
Zusammenarbeit bei der
Regierungsbildung

b) mit der FDP Uber eine
Koalition

c) fr Neuwahlen in der
Bundesrepublik

2. Wie sollen die Gesprache gefihrt werden?
a) wohlwollend
b) ergebnisoffen
c) freundschaftlich

3. Wo soll Uber den Beginn etwaiger Koalitionsverhandlungen entschieden
werden?
a) auf einem nichtoffentlichen Parteikonvent
b) auf einer FUhrungsberatung
c) auf einem Sonderparteitag

4. Welche Parteien wirden zur Groko — zur grofBen Koalition

- gehdren? 1.
a) FDP, Grune und SPD
b) CDU, CSU und SPD 2.
c) Die Linke, Grine und SPD

5. Mit wie viel Prozent der Stimmen wurde Martin Schulz <k
als Parteichef bestatigt?
a) mit 82 Prozent 4.
b) mit 100 Prozent
c) mit 88 Prozent 5.
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